

2021年12月1日

株主各位

伊藤忠商事株式会社

**第98期中間報告書(株主通信)の一部訂正のお知らせ**

株主のみなさまにご送付いたしました当社第98期中間報告書(株主通信)につきまして、記載内容の一部訂正すべき点がございましたので、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

記

訂正の内容（下線を付して表示しております。）

第98期中間報告書（4頁上部）

（訂正前）

総合レポートはこちら

（訂正後）

統合レポートはこちら

以上